
Regulowany uchwyt montażowy 
balkonowy do paneli 

fotowoltaicznych SBR02

Instrukcja instalacji



Potrzebne narzędzia

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klucz płaski (M8, M10) Marker Miarka taśmowa Wiertarka 
elektryczna

Klucz imbusowy M8

Elementy systemu



Komponenty 

1. Hak 2. Stojak w
kształcie litery U

3. Złącze typu H           4. Szyna W40B

4. Szyna W40B A. Rura
zewnętrzna

C. Podstawa w
kształcie litery U

D. Zewnętrzna
belka boczna rury



Instrukcja montażu
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Zainstaluj podstawę 
w kształcie litery U z 
haczykiem

Wsuń zewnętrzną belkę 
boczną do podstawy dolnej 
w kształcie litery U i zamocuj 
ją za pomocą śruby M8*55.

Wyreguluj rurę 
wewnętrzną i 
zewnętrzną, ustaw 
statyw pod kątem 25°, 
pozostawiając miejsce 
na zamocowanie paneli 
fotowoltaicznych.

Podkładka płaska M8

M8*20

haczyk

Nakrętka 
kołnierzowa M8 Schemat mocowania

Pozycja mocowania jest wstępnie 
zmontowana

Nakrętka 
kołnierzowa M8

M8*55

Schemat mocowania

Kąt regulowany do około 25 stopni

Zarezerwuj miejsce na kolejne 
śruby do zamocowania paneli 
fotowoltaicznych. W tej pozycji 
zaleca się użycie klucza 
imbusowego.

Montaż statywu balkonowego
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Powtórz powyższe 
kroki, aby złożyć 
kolejny statyw.

Stałe panele fotowoltaiczne, szyna

Ustaw odległość między 
dwoma statywami zgodnie z 
rysunkiem (lub odległością 
otworów w panelu 
fotowoltaicznym).

 

 

 

 Wsuń nakrętkę 
kwadratową M8 do 
szyny W40B.

Nakrętka 
kwadratowa M8*5

Podkładka 
sprężysta M8*5

M8*20
Podkładka 

płaska 
M8*5

Schemat 
mocowania



  

 

 

Przymocuj i zmontuj podstawę 
dolną w kształcie litery U za 
pomocą szyny W40B, śruby 
sześciokątnej M8*20 i nakrętki 
kwadratowej M8.

Wykonaj krok 3, zamocuj 
szynę W40B na podstawie 
dolnej w kształcie litery U 
w kolejności

Przymocuj i zamontuj 
zewnętrzną belkę 
boczną rury za pomocą 
śruby sześciokątnej 
M8*50 do panelu 
fotowoltaicznego.

Podkładka 
płaska M8

Nakrętka 
kołnierzowa 
M8*

M8*50 Schemat mocowania



   

 
 
 
 

 

  

 

�固部位 

M10*100 

 
 

M10*100 

M10*100 

 

 

 

Wykonaj powyższy krok 1, 
zamocuj panele 
fotowoltaiczne na 
zewnętrznej belce rurowej 
w kolejności

Wsuń śrubę z łbem 
sześciokątnym M10*100 do 
szyny W40B w kolejności

Szyna W40B

Szyna 
przesuwna 
w40b

M10*100

Podkładka 
płaska M10 Nakrętka 

kołnierzowa 
M10*

Schemat 
mocowania

Podkładka ze stali 
nierdzewnej

Nakrętka 
kołnierzowa M10*

Schemat 
mocowania



 

 

 

Przymocuj i zamontuj hak do 
balkonu za pomocą śruby z 
łbem sześciokątnym M10x100.

Wsuń płytkę ze stali 
nierdzewnej do śruby z łbem 
sześciokątnym M10*100, a 
następnie zablokuj ją 
nakrętką kołnierzową M10.

Ostateczny widok instalacji 
pionowej

Podkładka ze stali 
nierdzewnej Nakrętka kołnierzowa M10

Podkładka ze 
stali 
nierdzewnej

Śruba w kształcie 
litery U

Schemat mocowania

Nakrętka 
płaska M10

M10*100 Podkładka płaska 
M10



Przymocuj i zamontuj hak do 
balkonu za pomocą śruby z łbem 
sześciokątnym M10*100

Wsuń płytkę ze stali nierdzewnej 
do śruby U-bolt i zablokuj ją 
nakrętką kołnierzową M10.

Ostateczny widok instalacji 
poziomej


